
PRO
D

UKT-ID
EN

TIFIZIERUN
G

Produkt zu ersetzen : Ersatzprodukt :

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

, s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi 
 c

at
io

n 
- R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

. 
 

FP
  

    38, Rue Charles de Gaulle F-94140 Paris/Alfortville   -   www.prudhommesa.com   -   Tél. : +33 o1 45 18 19 20   -   Fax : +33 o1 45 18 19 21prudhomme S.a

Kit SV3-T120Schloss SV3 (Soretex) für Schachttür mit 2 Flügeln (T120)

Schloss SV3 (Soretex) für Schachttür mit 2 Flügeln 
(T120)

300

100

40

266

160

98,5

115
41

20

143

43 620
F

ü
r d

o
p

p
e

lte
 S

ch
w

in
g

sch
a

ch
ttü

re
n

In
d.

 A
 d

u 
12

/0
1/

20
11

LR180 HD

AD165

2(AD161)

2(AD159)

2(CAPI)
(extra-fl ach)

2(SHD18)2(XBC)

2(AD167)
AD160 AD166

Schraubensatz :
FHC 4x10 (x2) ; M4 Basis behandelt (x2) ; CHC M4x6 (x4) ; Höchstscheiben M4 (x4) ; FS 4x6 (x4) ; 
FHC M8x25 (x2) ; FHC M8x20 (x3) ; CHC M8x20 (1) ; M8 Basis behandelt (x1)

Option :
CP/DV (Bohrkaliber)

gerader Schliesszylinder

= Y

LR 180 * * SV3-T120    (prudhomme S.a.)



+ +

= =PRO
D

UKT-D
EFIN

ITIO
N

    38, Rue Charles de Gaulle F-94140 Paris/Alfortville   -   www.prudhommesa.com   -   Tél. : +33 o1 45 18 19 20   -   Fax : +33 o1 45 18 19 21 prudhomme S.a

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

, s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi 
 c

at
io

n 
- R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

. 
 

FP
  

RechtsLinks

= =

Kit SV3-T120

AD161 AD161

AD161 AD161

AD167 AD167AD159 AD159AD160 AD160

AD167 AD167

AD166 AD166

AD159 AD159

XBC XBC

SHD18 SHD18

AD165 AD165

CA/PI
(extra-fl ach)

CA/PI
(extra-fl ach)CA/PI

(extra-fl ach)
CA/PI

(extra-fl ach)

43 621

* = P * = E

* = C

* = LLk L1

* = P * = E

* = C

* = LLk L1

In
d.

 A
 d

u 
12

/0
1/

20
11

Schloss SV3 (Soretex) für Schachttür mit 2 Flügeln (T120)

F
ü

r d
o

p
p

e
lte

 S
ch

w
in

g
sch

a
ch

ttü
re

n

réf. : LR180 HG SV3-T120 réf. : LR180 HD SV3-T120



90

ØM_

D
oc

um
en

t n
on

 c
on

tr
ac

tu
el

, s
ou

s r
és

er
ve

 d
e 

m
od

ifi 
 c

at
io

n 
- R

ep
ro

du
ct

io
n 

in
te

rd
ite

. 
 

FP
  

    38, Rue Charles de Gaulle F-94140 Paris/Alfortville   -   www.prudhommesa.com   -   Tél. : +33 o1 45 18 19 20   -   Fax : +33 o1 45 18 19 21prudhomme S.a

PRO
D

UKT
IN

STALLATIO
N

Montage-Phasen :

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02

US

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02

US

AD164

AD159

90

ØM_

Kit SV3-T120

P

AD166

AD167

XBC

AD165

Ø 3,2

Ø 6
+

AD165

Ø 22

Ø 6

AD161AD161

P
O

P
O
U
S
S

Ø 30
(réf. KS30)

AD159AD160

SHX18

Ø 4
90

P
O

U
S

S
E

P
O
U
S

15

15

Ø 30
(réf. KS30)

Ø 6,8
+

M8

+

Ø 4

AD159

1

9 10 11 12 13 14 15

2 3 4 5 6 7 8

43 623
Schloss SV3 (Soretex) für Schachttür mit 2 Flügeln (T120)

F
ü

r d
o

p
p

e
lte

 S
ch

w
in

g
sch

a
ch

ttü
re

n

In
d.

 A
 d

u 
12

/0
1/

20
11

P
O

U
S

S
E

Z

P
O
U
S

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

AD165

AD159

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

P
O

U
S

S

P
O

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

00
71

01
99

/0
1U

C
L

LIS
TE
D

US
R

S
A

11
03

4

E
LE

V
A

TO
R

 I
N

T
E

R
LO

C
K

 - 
7B

A
9

A
S

M
E

 A
17

.1
 - 

C
S

A
 B

-4
4

12
0V

A
C

 - 
2A

D
ec

em
be

r 
20

02US

16 17 18

P

CP/DV

CT80

Ø 3,2
+

Ø 14

19


